

**ОТЧЕТ О РАБОТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ШАДРИНСКОЕ» САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(за 7 месяцев 2017 года)**

В состав муниципального образования «Шадринское» входит д. Шадрино, д.Пентеги, с. Чекалка, д.Н.Макшаки, Керкмасский кордон. Численность населения, по данным на 1 января 2017 года 936. За 7 месяцев 2017 года родилось 9 человек, умерло – 11 человек. Проживает молодёжи от 18 до 35 лет – 257 человек; молодых семей до 35 лет – 24;

Численность трудоспособного населения в муниципальном образовании составляет 503 человека, - это 54 % от общего числа населения.

В ООО «Русская Нива» работает 96 человек, в бюджетной сфере работает - 66 человек; работающих за пределами муниципального образования - 46 человек; в центре занятости зарегистрировано - 17 человек, пенсионеров – 189 человек.

Самым крупным предприятием на территории поселения является сельскохозяйственное предприятие Общество с ограниченной ответственностью «Русская Нива» отделение д.Шадрино генеральный директор Александр Юрьевич Гурьев. ООО «Русская Нива» считается одним из лидеров в производстве зерна и молока в Сарапульском районе и в Удмуртской Республике. поголовье КРС в отделении д.Шадрино 737 голов, в том числе 450 голов дойное стадо. Надой на 1 фуражную корову 3469 кг молока на МТФ в д.Шадрино, 3825 кг на МТФ в д.Пентеги. За 2016 надой на 1 фуражную корову на МТФ в д.Шадрино составил 6100 кг молока , на МТФ в д.Пентеги 6216 кг молока.

Заготовлено кормов: силоса – 2956 т.; сенажа – 4090 т., сена 350 тонн. Общая площадь посева сельскохозяйственных культур - 2902 га, в том числе зерновых культур - 1542 га.

Также на территории поселения функционируют хозяйственные субъекты, которые занимаются различного рода деятельностью: котельная ЖКХ ООО «Сервис», 2 ФАПа, СДК, 3 образовательных учреждения, отделение ФГУП «ПОЧТА РОССИИ», 3 торговых точки, ИП Ивановой Г.И., КФХ Шадрина В.А.

На 1 июня 2017 года на территории поселения в личных подсобных хозяйствах содержится: КРС – 114 голов, из них коров – 35, свиней - 69, овец, коз – 130, лошадей -4, птиц 1241, пчелосемей 546, кроликов 140.

Администрация МО «Шадринское» и Совет депутатов ведет работу с обращениями граждан. Рассмотрено 106 обращений, из них 86 муниципальных услуг. Проведено 2 публичных слушания. Издано нормативно - правовых актов по основной деятельности 93 , по личному составу - 33.

Советом депутатов МО «Шадринское» за 7 месяцев 2017 года проведено 3 сессий, на которых рассмотрены и приняты 13 решений. Депутаты участвовали в обсуждении бюджета, проекта изменения устава, проекта изменения регламента работы Совета депутатов, проекта положения о лесном контроле, проекта

положения о публичных слушаниях, проекта правил по благоустройству, проекта решения об установлении границ на которых не допускается розничная торговля алкоголем.

Результат законотворческой деятельности Администрации и Совета депутатов муниципального образования «Шадринское» отражен на сайте муниципального образования «Сарапульский район» на странице муниципального образования «Шадринское» в сети «Интернет». В 2017 году страница Совета депутатов муниципального образования «Шадринское» заняла 1 место на конкурсе «Лучший официальный сайт муниципального образования в Удмуртской Республике по информированию о деятельности представительного органа муниципального образования в группе муниципальные образования поселения, не имеющие официального сайта.

Ведется работа по противодействию коррупции (разработана и утверждена вся необходимая нормативно-правовая база о работе по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.) Все НПА размещены на официальной странице МО «Шадринское» сайта Сарапульского района в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции». Все муниципальные служащие под роспись были ознакомлены с НПА Администрации по противодействию коррупции.

По состоянию на 30 апреля 2017 года все муниципальные служащие и депутаты Совета депутатов МО «Шадринское» предоставили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. Информация о доходах размещена на официальной странице МО «Шадринское» сайта Сарапульского района в сети Интернет.

Кроме законотворческой деятельности, депутаты активно принимают участие в подготовке и проведении мероприятий поселения, в районных и республиканских мероприятиях, участвуют в проводимых субботниках, участвуют в собраниях граждан.

На 2017 год запланирован объем расходов бюджета в сумме – два миллиона четыреста шестьдесят тысяч рублей. Из них собственные доходы (неналоговые и налоговые доходы) запланированы в размере 522 тысячи рублей. На данный момент собственные доходы (налоги) собраны на сумму 209 тысяч рублей. Основные доходы бюджета - это дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности.

Благоустройство территории

В 2017 году на территории д. Шадрино было проведено уличное освещение по ул. Школьная, ул. Заречная, пер. Дружный, пер. Дорожный, ул. Мира на 123 тысячи рублей из бюджета поселения. Заменено 5 ламп уличного освещения на светодиодные прожектора. ООО «Русская Нива» отремонтировали деревянные переходы по ул. Заречная.

Решением сессии Совета депутатов в 2015 году были утверждены «Правила благоустройства». В 2017 году в целях повышения уровня благоустройства, санитарного, архитектурного и эстетического состояния территории поселения

объявлен смотр-конкурс «Лучшее благоустройство и озеленение прилегающей территории» в частном секторе.

В 2017 году запланирована установка детской площадки в д.Пентеги на сумму 50 тысяч рублей на деньги из бюджета Удмуртской Республики по наказам избирателей депутатам Государственного Совета УР А.В. Шутову и Ю.А.Тюрину.

В данный момент ООО «Сервис» ведет капитальный ремонт водонапорной башни и артезианской скважины в массиве Нагорный возле д.Шадрино

В настоящее время в д.Шадрино природным газом отапливается 118 домов из 248 домов – 48%. Проект газификации д.Шадрино есть. Не газифицирована д.Пентеги - 97 домов.

Проблемный вопрос - газификация д.Шадрино и д.Пентеги.

Образовательное учреждение

Работают 3 образовательных учреждения: МБОУ Шадринская средняя общеобразовательная школа, МБДОУ детский сад д.Шадрино, МБДОУ детский сад д.Пентеги.

Школу посещают 71 ученик, образовательный процесс осуществляют 14 педагогов. Школьники с 1 по 5 класс получают бесплатные завтраки, дети из многодетных семей обеспечены двухразовым бесплатным питанием. В 2017 году в школе сделан косметический ремонт в 10 кабинетах. На сумму 200 тысяч рублей проведена частичная замена отопления в спортзале, в мастерской и столовой. На сумму 60 тысяч проведена замена плинтусов, устранены щели между стеной и плинтусом, установлены пороги на швы между линолеумом. На сумму 5 тысяч – проведена замена деревянной перегородки на гипсокартонную, установлен молниеотвод на 16 тысяч рублей, установлена вентиляция в столовой на 25 тысяч рублей. Приобретены бесплатные учебники для 7 класса, для замены учебников в связи с изменениями государственных стандартов.

Учащиеся и педагоги принимают участие в районных, республиканских и российских конкурсах: Сверчков Антон, 7 класс - 1 место в Республиканском конкурсе стихов и рассказов «Здоровая семья – счастливая семья» в номинации «Стихотворение», Ижболдина Анастасия, Сомова Дарья 9 класс - диплом 2 степени Всероссийская олимпиада по обществознанию «Белый Ветер»; Быкова Марина 1 класс - грамота 1 место в Республиканском конкурсе детских проектов «Искусство на тарелке»,

По итогам участия в 2016 – 2017 учебном году в районных конкурсах Детского общественного движения «Юность» 2 место занял 7 класс (классный руководитель Касаткина Алина Ивановна.)

МБОУД детский сад д. Шадрино посещает 30 воспитанников, количество групп – 2, коллектив работников – 12 человек.

Проведен большой комплекс работ по косметическому ремонту: заменено освещение в музыкальном зале, закуплены ковровые изделия в группы, частично проведена замена сантехнического оборудования, закуплены игрушки. Всего на сумму 105 тысяч рублей.

МБДОУ детский сад в д.Пентеги – 11 воспитанников.

Предоставление услуг населению в области культуры осуществляют:

Шадринская сельская библиотека и Сельский Дом Культуры д. Шадрино.

Шадринская сельская библиотека находится в здании школы и объединена вместе со школьной библиотекой. Хорошее материально-техническое оснащение: три моноблока, один компьютер, точка доступа WiFi, дидактические игры. Книжный фонд 2759 книг, брошюр и журналов. К сожалению, обновляется не так часто как хочется, но пополняется периодическими изданиями.

СДК д.Шадрино за период с января по август 2017 года было проведено 89 мероприятий, приняло участие в мероприятиях 4279 человек. Работает Общественный центр русской культуры «Медуница», детский вокальный коллектив «Карамелька», танцевальный коллектив «Искорка», Мастера – умельцы принимают активное участие в выставках в Сарапульском районе, организованном центром туризма и ремесел «Высокий берег». За тематический концерт «Как прекрасен этот мир, посмотри» в рамках районного фестиваля «Живи родник народного таланта» СДК д.Шадрино получили диплом за 3 место. За 7 месяцев домом культуры было заработано 11 550 рублей, от аренды получено 12 424 рубля. Деньги были израсходованы на костюмы для танцевального коллектива «Искорка», установлены 4 светильника, и 2 пластиковых окна в зрительном зале. Проблемный вопрос: отсутствие системы канализации

Общественные формирования

На территории поселения общественную деятельность осуществляют различные общественные формирования. Общественные формирования работают в тесном контакте с администрацией по плану на основе решений районной и сельской администраций.

Под руководством Председателя Совета ветеранов Майдуллина И.З. наши пенсионеры участвуют в мероприятиях, проводимых в деревне и в районе, и в республиканских мероприятиях, принимает участие в конкурсах проводимых районным Советом ветеранов. Команда пенсионеров МО «Шадринское» заняла второе место в зимней спартакиаде пенсионеров Сарапульского района; и третье место в летней спартакиаде пенсионеров Сарапульского района. Коллектив «Калинушка» участвует на всех мероприятиях любого уровня.

Также работает Совет женщин – председатель Курочкина Татьяна Анатольевна, общественная инспекция по делам несовершеннолетних - председатель Юшкова Татьяна Анатольевна. Совет женщин курирует работу с семьями поселения. Общественная инспекция по делам несовершеннолетних ведет работу с трудными детьми и подростками.

Здравоохранение

Население обслуживает ФАП д.Шадрино и ФАП д.Пентеги. Активно ведется работа по диспансеризации. Флюорографию проходим на флюоромобиле по графику.

Проблемный вопрос: перевод ФАП д.Шадрино в помещение детского сада в д.Шадрино.

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного и массового спорта.

На территории поселения жители, в том числе и молодежь активно занимается спортом. Спортивная команда МО «Шадринское» заняла 8 место в районных летних спортивных играх, и 14 место в районных зимних спортивных играх. Спортивный инструктор Л.В. Мельникова.

Охрана, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия.

Музейные комнаты существуют во всех образовательных заведениях. На территории школы – сад расположена музей «Комната Памяти» и музейная комната детского сада «Русский дом», а также музейная комната есть в детском саду в д.Пентеги. Основным направлением работы музейной комнаты являются поисково-исследовательская и экспозиционная, просветительская деятельность. Поисково исследовательской работой и подготовкой экспозиций занимается энтузиаст своего дела И.С.Коробейников. В хранилище музея собрано большое количество старинных экспонатов. На территории поселения расположен памятник павшим односельчанам погибшим, в Великой Отечественной войне. В 2017 году памятник отремонтирован ООО «Комос групп» руководитель А.В.Шутов.

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования.

Общая протяженность дорог в муниципальном образовании «Шадринское» – 34,58 км, дороги в основном грунтовые. Зимой 2017 года договор на очистку дорог от снега был заключен с ООО «ТрансСтройСервис» очистка производилась своевременно, на проблемные вопросы реагировали сразу при поступлении информации и устраняли замечания.

В 2017 году засфальтирована дорога 700 погонных метров на части ул.Советская ул.Труда. Создан профиль дороги, нарезаны кюветы на грунтовых дорогах в д.Шадрино по ул.Заречная, ул.Школьная, пер.Дружный, ул.Молодежная, ул.Полевая, ул.Советская; в д.Пентеги по ул.Клубная, ул.Дачная.

Проблемный вопрос: требуется ремонт моста – улица Советская (школьный маршрут).

Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения. Общий состав по национальностям составляет: русские – 896 чел., удмурты – 16 чел., башкиры – 2 чел., белорусы – 1 чел., татары – 15 чел., коми – 1, украинцы – 3 чел., марийцы - 1.

В д.Шадрино действует храм Святых Первомучеников Флора и Лавра – настоятель иерей Владимир.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности

Приобретены и установлены знаки внешних источников забора воды и первичных средств пожаротушения. Произведена опашка границ д.Пентеги прилегающих к лесу. Ведется профилактика по пожарной безопасности - раздаются памятки по пожарной безопасности в быту. Израсходовано 116,3 тыс. рублей на материальное стимулирование добровольных пожарных. Для отопления гаража, где стоит пожарная машина, приобретены дрова на сумму 20 тыс. рублей, на оплату электричества в гараже израсходовано 3,6 тыс. рублей. Администрацией организовано проведение осмотра дымоходов и вентиляционных каналов в частном секторе.

Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи.

Телефонную связь обеспечивает ПАО «Ростелеком». АТС ПАО «Ростелеком» – обслуживает 127 номеров. На данный момент в д.Пентеги реализуется федеральный проект «Ликвидация цифрового неравенства», ПАО «Ростелеком» организует прокладку оптической сети, что в дальнейшем позволит установить оборудование для сети «Интернет».

На данный момент на территории МО «Шадринское» отсутствует стабильная сотовая связь. Наше муниципальное образование попало в пилотный проект по расширению зоны покрытия сотовой связью с предоставлением доступа к мобильному интернету в стандарте 3G территории Удмуртской Республики за счет средств, предусмотренных Государственной программой Удмуртской Республики «Развитие информационного общества в Удмуртской Республике». Данный проект предполагает софинансирование Сарапульского района на создание и дальнейшую эксплуатацию инфраструктуры сотовой связи. До конца года сотовая мачта должна быть построена. ПАО «Мегафон» - единственный сотовый оператор, который согласился участвовать в проекте в 2017 году.

Добровольная народная дружина МО «Шадринское» была создана в 2015 году для поддержания и охраны общественного порядка, в которую входит 4 человека. Народные дружинники участвуют в охране общественного порядка в проводимых массовых мероприятиях на территории поселения и Сарапульского района. У народных дружинников имеются все необходимое обмундирование.